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Başkan Aydın’dan Yıl Sonu 
Değerlendirmesi
Şavşat Belediye Başkanı Durmuş Aydın, Yerel Seçimlerin 
Ardından Geçen Yaklaşık İki Yıllık Süreci Değerlendirerek, 
Belediyenin Devralındığı Mali Tabloyu, Karşılaşılan Sorunları 
ve Hayata Geçirilen Projeleri Kamuoyuyla Paylaştı

Aydın, seçim sürecinde büyük bir özve-
riyle çalıştıklarını vurgulayarak, “Zor koşul-
larda mücadele ettik ama Şavşat’ta seçimi 
kazanarak bu görevi üstlendik” dedi. 

Şavşat Belediye Başkanı Durmuş 
Aydın, göreve geldiklerinde yaklaşık 80 mil-

yon TL borç yüküyle karşılaştıklarını belirte-
rek, tüm mali zorluklara rağmen Şavşat’ta 
altyapıdan sosyal hizmetlere, kentsel dönü-
şümden TOKİ konutlarına kadar birçok pro-
jeyi hayata geçirdiklerini söyledi. 

Emniyet ve Jandarmadan 
Artvin’de Büyük Operasyon
Artvin İl Genelinde, Emniyet ve Jandarma Birimleri 
Tarafından Aranan Şahısların Yakalanmasına Yönelik 

Yürütülen Çalışmalar Aralıksız Devam Ediyor

Artvin Valiliği tarafından paylaşılan bilgilere göre; il genelinde 
yapılan titiz ve koordineli çalışmalar neticesinde, farklı suçlardan 
haklarında arama kararı bulunan toplam 87 kişi yakalanarak adli 
mercilere teslim edildi. Yakalanan şahısların ceza durumlarına 
göre dağılımı ise şu şekilde oldu: 

* 20 yıl ve üzeri hapis cezası bulunan: 4 kişi 
* 10-20 yıl arası hapis cezası bulunan: 11 kişi 
* 5-10 yıl arası hapis cezası bulunan: 4 kişi 
* 5 yıla kadar hapis cezası bulunan: 19 kişi 
* İfade vermek üzere aranan: 49 kişi, Emniyet ve jandarma 

ekiplerinin, halkın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla yü-
rüttüğü bu çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. 

Artvin Valiliği, suç ve suçlularla mücadele kapsamında yürü-
tülen operasyonların artarak devam edeceğini belirterek, vatan-
daşların huzur ve güvenliğinin öncelik olmaya devam edeceğini 
ifade etti.

Şavşat MYO’nun Duyarlı 
Öğrencilerinden Vefa
Yeni Yıl Arifesinde Nesilleri Buluşturan Anlamlı Gece

Şavşat’ta 31 Aralık yeni yıl akşamı, 
Artvin Çoruh Üniversitesi Şavşat Mes-
lek Yüksekokulu’nun 20 duyarlı öğren-
cisi tarafından düzenlenen “Yaşlılara 
Vefa” gecesi, duygu dolu anlara sahne 
oldu. Naime–İsmail Yılmaz Yaşlılar Ya-
şam Yerleşkesi’nde gerçekleştirilen 
programda, yaşlılar ile gençler aynı 
sevgi sofrasında buluştu; hüzün, umut, 
neşe ve minnet aynı anda hissedildi. 

Etkinliğe; Şavşat Kaymakamı Bayram 

Köse, Belediye Başkanı Durmuş Aydın 
ve eşi Nuriye Aydın, Jandarma Komutan 
Vekili J.Üst. Fikri Çığ, AK Parti İlçe Baş-
kanı Uğur Kaya, Belediye Başkan Yar-
dımcısı Hafız Yılmaz, Şavşat MYO 
Öğr.Gör.Ceylan Yılmaz, jandarma ve 
emniyet personeli, Yaşlılar Evi Müdürü 
Gökçe Taşpınar, Belediye Meclis Üyesi 
Serpil Yokuş, AK Parti Kadın Kolları Baş-
kanı Serpil Evran ve çok sayıda davetli 
katıldı. 5’te



İlçemize bağlı İnönü Cad-
desi üzerinde hizmete sunulan 
iş yerinin açılışına; Şavşat 
Kaymakamı Bayram Köse, 
Belediye Başkanı Durmuş 
Aydın, Kaymakam Adayı 
Gizem Çiçek,  AK Parti İlçe 
Başkanı Uğur Kaya, Belediye 
Başkan Yardımcısı Hafız 
Yılmaz, bazı sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri, vatandaşlar 
ve iş yeri sahibi Burçin Dursun 
katıldı. 

Gençlerimizin 
İlçemizde İş Yeri 

Açması Çok 
Kıymetli 

Açılışta konuşan Belediye 
Başkanı Durmuş Aydın, ilçe-
de bu tür iş yerlerinin açılma-
sının hem ekonomik hem de 
istihdam açısından büyük 
önem taşıdığını belirterek şun-
ları söyledi: “İlçemizde böyle iş 
yerlerinin açılması bizler için 
son derece sevindirici. Özellik-
le gençlerimizin kendi memle-
ketlerinde girişimde bulunma-
ları, iş yeri açmaları ve bunu 
sürdürülebilir şekilde yürütme-
leri çok çok önemli. Bugün 
açılışını yaptığımız bu iş yerin-
de ben de gezip incelemeler-
de bulundum; çiçekten hediye-
lik eşyaya kadar oldukça geniş 
bir ürün yelpazesi olduğunu 
gördüm. İşletme sahibimizde 
bu işi başarıyla yürütecek az-
mi ve ışığı gördüm. İnşallah 
ilçemizde bu tür yeni iş yerleri 
artar, gençlerimiz başka yerle-
re gitmek zorunda kalmaz ve 
kendi memleketlerinde çalışıp 
üretir. Bugün açılışını yaptığı-
mız bu iş yerinin hem ilçemiz 
adına hem de işletme sahipleri 
ve aileleri adına hayırlı ve 
uğurlu olmasını, bereketli ka-
zançlar getirmesini temenni 
ediyorum.” dedi. 

Ahilik Kültürü 
Bizim En Önemli 

Rehberimizdir 

Şavşat Kaymakamı 
Bayram Köse, ise yaptığı ko-
nuşmada Ahilik kültürüne vur-
gu yaparak şu ifadeleri kullan-
dı: “Bizim kültürümüzde ve 
medeniyetimizde Ahilik gele-
neğinden süzülüp gelen çok 
kıymetli değerler vardır. Bun-
ların başında dürüstlük, hak-
kaniyet, insana kıymet vermek 
ve vatandaşa değer göster-
mek gelir. İnşallah bu iş yerini 
açan kardeşlerimiz için burası 
hayırlı ve bereketli bir kazanç 
kapısı olur. Bizim önceliğimiz 
her zaman bu değerlere sahip 
çıkan, ahlaklı ve dürüst esna-
fımızdır. Zaten vatandaşları-
mız da bu anlayışla hizmet ve-
ren esnafa her zaman gere-
ken desteği göstermektedir. 
Açılan bu iş yerinin ilçemizde 
hissedilen önemli bir ihtiyacı 
karşılayacağına inanıyorum. 
Zaman değişiyor, yeni bir dö-
nemin içindeyiz. Çocukları-
mızın ve geleceğimizin şekil-
lenmesi açısından böyle giri-
şimlere her zamankinden da-
ha fazla ihtiyacımız var. İnşal-
lah bu işletme de bu anlamda 
önemli bir boşluğu dolduracak 
ve hayırlara vesile olacaktır. 
Rabbim hayırlı, bereketli ve 
bol kazançlar nasip etsin” 
dedi. 

Dua Edildi,  
Kurdele Kesildi 
Konuşmaların ardından İl-

çe Müftüsü Mahmut Yalabur, 
tarafından yapılan dua son-
rası, ilçe protokolü ve katılım-
cıların eşliğinde iş yerinin açı-
lış kurdelesi kesildi. 

İşyeri      
Sahibinden 
Teşekkür 

İş yeri sahibi Burçin 
Dursun, yapmış olduğu konuş-
mada açılışa katılan tüm pro-
tokol üyelerine ve vatandaşla-
ra teşekkür ederek memnuni-

yetlerini dile getirdi. Açıklama-
da şu ifadelere yer verildi: “Bu-
gün açılışını gerçekleştirdiği-
miz iş yerimizde; canlı ve ya-
pay çiçek çeşitleri başta olmak 
üzere orkide, gül, saksı çiçek-
leri, çelenkler, doğum günü 
süsleri ve farklı çiçek türlerinin 
yanı sıra nişan ve kına mal-
zemeleri, kolonya ve parfüm 
çeşitleri, düğünlerde araç süs-
leme hizmetleri sunmaktayız.  

Özel günlerinizi daha an-
lamlı kılmak adına uygun fiyat-
larla, isteğe özel çiçek tasa-
rımları da hazırlıyoruz.  

Damla Çiçekçilik olarak 
artık Şavşat halkının hizmetin-
deyiz. Müşteri memnuniyetini 
ön planda tutarak, canlı, ya-
pay ve kuru çiçek çeşitleriyle 
her türlü çiçek ürününü satışa 
sunuyoruz.  

Bizleri tercih edecek tüm 
dostlarımıza, müşterilerimize 
ve hemşerilerimize teşekkür 
ediyoruz. Çiçek göndermek 
için alo demeniz yeterli; iste-
nilen adrese çiçekleri zama-
nında teslim ediyoruz.” Dediler.
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Programın sunuculuğunu 
Şavşat MYO öğrencileri Sudenaz 
Karatoprak ve Havvana Karabağ 
üstlendi. 

 Etkinlik; Hayırsever iş in-
sanları Murat Sural ve Salim 
Usta’nın destekleriyle, öğren-
cilerin yüreği ve emeğiyle 
hazırlandı.  

Büyüklerimiz    
Bizim Hafızamızdır 

Şavşat Kaymakamı Bayram 
Köse, yaşlıların toplum için ta-
şıdığı kıymete dikkat çekerek 
şunları söyledi: “Kıymetli bü-
yüklerimiz, sizler geçmiş ile 
gelecek arasında kurulan en 
sağlam köprüsünüz. Bir toplum, 
büyüklerine verdiği değer ka-
dar güçlüdür. Bugün burada 
gençlerimizin sizlere duyduğu 
saygıyı, vefayı ve sevgiyi gör-
mek bizler için büyük bir mut-
luluk. Yaşlılarımızı hiçbir za-
man yalnız bırakmayan bu an-
layışın, geleceğe dair umutla-
rımızı güçlendirdiğine yürek-
ten inanıyorum. Bu anlamlı 
gecenin mimarı olan öğrenci-
lerimizi ve emeği geçen herke-
si gönülden tebrik ediyorum” dedi. 

Yaşlılarımız          
Baş Tacımızdır 

Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın ise konuşma-
sında her zaman yaşlıların ya-
nında olduklarını vurguladı: 
“Yaşlılarımız bizim baş tacı-
mızdır. Her şartta, her durum-
da onların yanında olmak bi-
zim en temel sorumluluğu-
muzdur. Bu geceyi anlamlı 
kılan, gençlerimizin yüreğin-
den gelen bu vefa duygusu-
dur. Böylesine duyarlı bir et-

kinliği hayata geçiren öğrenci-
lerimizi canıgönülden kutluyor, 
büyüklerimize sağlıklı ve hu-
zurlu bir ömür diliyorum” dedi. 

Öğrencilerimle 
Gurur Duydum 
Artvin Çoruh Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. İbrahim 
Aydın, programda sunucular 
tarafından okunan mesajın-  
da şu ifadelere yer verdi:  

“Kıymetli büyüklerimiz ve 
sevgili öğrencilerimiz; kökleri-
mizi ayakta tutan, bizi biz ya-
pan değerlerimizin en canlı 
temsilcileri olan siz değerli bü-
yüklerimize vefa ve saygıyı 
merkeze alan bu anlamlı ge-
cede aranızda olmayı gönül-
den isterdim. Ne yazık ki prog-
ramım nedeniyle fiziken katıl-

amıyorum; ancak kalbim ve 
muhabbetim bu salondadır. 
Şavşat Meslek Yüksekokulu’ 
nun duyarlı öğrencilerinin ha-
zırladığı bu güzel organizas-
yon, geleceğe dair umutları-
mızı güçlendirmiştir. Emeği 
geçen herkesi saygı ve mu-
habbetle selamlıyorum” dedi. 

Vefa 
Medeniyetimizin 

Temelidir 
Cumhurbaşkanı Başdanış-

manı İsrafil Kışla da gönder-
diği mesajında, vefa kültürü-
nün önemine vurgu yaparak, 
etkinliği düzenleyen öğrenci-
leri ve katılımcıları tebrik etti; 
tüm büyüklerin yeni yılını sağ-
lık ve huzur temennileriyle kut-
ladı. 

Bu Gece           
İnsan Onurunun 

Yansımasıdır 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

Müdürü Nevim Öz konuşma-
sında ise; Yaşlılara yönelik bu 
anlamlı organizasyonun kendi-
lerini gururlandırdığını belirte-
rek, emeği geçen öğrencilere 
ve kurum çalışanlarına teşek-
kür etti. 

Hayırseverlerden 
Vefa Mesajı 

Hayırsever iş insanı Murat 
Sural mesajında, “Vefa insanı 
insan yapan en kıymetli de-
ğerdir” diyerek tüm büyüklerin 
yeni yılını kutladı.  

Salim Usta ise, gençlerin 
yüreğiyle hazırlanan bu gece-
nin umut verdiğini ifade ede-
rek emeği geçenleri tebrik etti. 

Vefa Öğrenilmez, 
Hissedilir 

Şavşat MYO Öğretim 
Görevlisi Ceylan Yılmaz, ko-

nuşmasında şu ifadelere yer 
verdi: “Bilgi kitaplardan öğre-
nilir, ancak vefa empati kura-
bilme yeteneğidir. Öğrencileri-
mizin böylesine anlamlı bir et-
kinliği büyük bir özveriyle ha-
zırlaması bizleri son derece 
gururlandırdı. Bu süreçte öğ-
rencilerimize her zaman des-
tek olan, öğrenci dostu duru-
şuyla yanımızda olan Nurbay 
Usta’ya ve katkı sunan her-
kese yürekten teşekkür ediyo-
rum. Böyle bir okulda görev 
yapmaktan onur duyuyorum” 
dedi. 

Yaşlı Yük Değil, 
Bereket Demektir 

Etkinliği organize eden öğ-
renciler, ilçe yöneticilerinin ka-
tılımından duydukları memnu-
niyeti dile getirerek şunları söy-
lediler: “Bizim kültürümüzde 
yaşlı demek yük değil, bereket 
demektir. Bir evde yaşlı varsa 
orada dua ve huzur vardır. Bu-
gün burada sadece bir etkinlik 
yapmak için değil, vefamızı 
göstermek için buluştuk”dedi-
ler. 

Unutulmadığımızı 
Bilmek En Büyük 

Mutluluk 
Programda söz alan yaşlı-

lar ise duygularını şu sözlerle 
ifade etti: “Burada çok huzur-
luyuz, bize çok iyi bakılıyor. 
Spor yapıyoruz, şarkı söylü-
yoruz ama en önemlisi unutul-
madığımızı bilmek. Hepinize 

teşekkür ederiz.” 

Türküler, Şiirler      
ve Unutulmaz Final 

Gece de yerel sanatçı 
Mehmet Yılmaz ve okulun öğ-
rencileri Nalan Demirci ile 
Sevgi Sevik güzel türküleri ile 
Şair Taner Evran’da yaşlılara 
yönelik şiirleri ile etkinliğe renk 
kattılar.  

Gece boyunca döner ikra-
mı, pasta kesimi, sıcak-soğuk 
ikramlar yapıldı; yaşlıların be-
den ölçülerine göre hazırlanan 
kıyafetler hediye edildi. Türkü-
ler, şiirler ve samimi sohbetler-
le tamamlanan program, katı-
lımcıların yüzündeki tebessüm 

ve gözlerindeki minnet ışığıyla 
hafızalara kazındı. 

Etkinliği Büyük Özveriyle 
Hazırlayan Öğrenciler; 

Artvin Çoruh Üniversitesi 
Şavşat Meslek Yüksekokulu 
öğrencilerinden İklima Aktar, 
Zeynep Aras, Emine Kıyak, 
Ümmü Gülsüm Karakuş, 
Havvana Karabağ, Sudenaz 
Karatoprak, Nalan Demirci, 
Sevgi Sevik, Yaren Bağış, 
Kadife Adıyaman, Büşra 
Ceylan, Gülfidan Kalkan, 
Felek Korkutata, Zehra Alsait, 
Yağmur Şimşek, Ayşenur 
Derin, Şilan Erol, Esra Bulut, 
Zehra Güneş ve Edanur Örgü 
tarafından büyük bir özveri ve 
gönül birliğiyle organize edildi. 

Bu anlamlı gece bir kez da-
ha gösterdi ki; vefa, nesiller 
arasında kurulan en güzel 
köprüdür. 
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Şavşat MYO’nun Duyarlı 
Öğrencilerinden Vefa
Yeni Yıl Arifesinde Nesilleri Buluşturan Anlamlı Gece



Belediyeyi       
Adeta İflas Etmiş 
Halde Devraldık 
Göreve geldiklerinde karşı-

laştıkları tabloyu “uçan kuşa 
borcu olan bir belediye” sözle-
riyle özetleyen Başkan Aydın, 
Trabzon, Rize, Borçka, Artvin, 
Ardahan ve Şavşat’ta çok sa-
yıda esnafa 4-5 yıllık borçlar 
bulunduğunu ifade etti. 

İller Bankası kredi borçları 
ile SGK ve vergi borçlarının 

uzun süredir ödenmediğini be-
lirten Aydın, personel maaşları 
dâhil toplam borcun yaklaşık 
80 milyon TL seviyesinde ol-
duğunu açıkladı. 

Bununla da sınırlı kalmadı-
ğını dile getiren Aydın, emekli 
edilen iki belediye çalışanının 
yaklaşık 700 bin TL’lik emek-
lilik ikramiyelerinin ödenmedi-
ğini, açılan davalar sonucu bu 
borcun faizleriyle birlikte 2 mil-
yon TL’ye yaklaştığını söyledi. 

Belediye Adeta 
Personel Tuzağına 

Düşürülmüş 
Borç yüküyle mücadele eder-

ken ciddi bir personel sorunu 
ile de karşı karşıya kaldıklarını 
belirten Aydın, normal şartlar-
da 55 personelle hizmet veren 
belediyede, genel seçimler ön-
cesinde yasal izinler alınma-

dan 35 geçici personelin işe 
alındığını ifade etti. Bu duru-
mun hukuka aykırı olduğunu 
vurgulayan Aydın, eski beledi-
ye başkanı hakkında ilgili bakan-
lıklar tarafından soruşturma 
başlatıldığını ve sürecin de-
vam ettiğini kaydetti. 

Şavşat’ta      
Maaşlar Türkiye 
Ortalamasının    
Çok Üzerinde 

Seçimlere kısa süre kala 

yapılan toplu iş sözleşmesinin 
belediyeyi kilitleyecek şekilde 
düzenlendiğini dile getiren 
Başkan Aydın, Şavşat Bele-
diyesi’nde personel maaşla-
rının net ortalamasının 95–
100 bin TL seviyesinde oldu-
ğunu açıkladı. Artvin ve ilçele-
rindeki diğer belediyelerde bu 
rakamın 45–55 bin TL bandın-
da olduğuna dikkat çeken 
Aydın, bu farkın belgeleriyle 
ortada olduğunu söyledi. 

Bu süreçte AK Parti Artvin 
Milletvekili Faruk Çelik başta 
olmak üzere parti teşkilatının 
desteğini gördüklerini belirten 
Aydın, “Ne zaman arasak ya-
nımızda oldular” dedi. 

Borçlara Rağmen 
Söz Verdiğimiz 
Projeleri Hayata 

Geçirdik 

Tüm mali imkânsızlıklara 
rağmen Şavşatlılara verilen 
sözleri yerine getirdiklerini 
ifade eden Aydın, bakanlık-
ların, çevre belediyelerin, iş in-
sanlarının ve hayırseverlerin 
desteğiyle projelerin bir bir ha-
yata geçirildiğini söyledi. 

Görev süresince 10 kilo-
metrenin üzerinde asfalt ve 
kilit parke çalışmasının tamam-
landığını belirten Aydın, alt-
yapı çalışmalarının artarak de-
vam edeceğini kaydetti. 

Cenaze Hizmetleri 
Ücretsiz Sunuluyor 

Şavşat Belediyesi’nin ce-
naze hizmetlerinde örnek bir 
uygulama hayata geçirdiğini 
vurgulayan Başkan Aydın, 
yıkama, kefenleme, mezar ka-
zımı ve nakil işlemlerinin ta-
mamının ücretsiz olarak bele-
diye tarafından karşılandığını 
söyledi. Bu hizmetlerin gönüllü 
bağışlar ve hayırseverlerin 
desteğiyle, yasal ve şeffaf bir 
sistemle yürütüldüğünü ifade 
etti. 

Hayvan Pazarı 
Tamamlandı, 

Terminal Binası 
Açılışa Hazırlanıyor 

Sokak iyileştirmelerinin ta-
mamlandığını, hayvan paza-
rının hizmete hazır hale getiril-

diğini belirten Aydın, yeni ter-
minal binasının ise yüzde 90 
seviyesine ulaştığını ve kısa 
sürede halkın hizmetine sunu-
lacağını açıkladı. 

İmar Planı            
Oy Birliğiyle Geçti 

Şehir planlaması ve kent-
sel dönüşüm konusunda da 
önemli adımlar atıldığını söy-
leyen Başkan Aydın, yaklaşık 
20 bin ölçekli imar planının 
şeffaf bir süreçle hazırlandı-
ğını ve belediye meclisinden 
oy birliğiyle geçtiğini belirtti. 
Planın askı sürecinde olduğu-
nu kaydeden Aydın, bu çalış-
mayla Şavşat’ta yatırımların 
önünün açıldığını söyledi. 

TOKİ          
Konutları               

İlk Kez Şavşat 
Gündeminde 

Şavşat’ta ilk kez TOKİ ko-
nutları için planlama sürecinin 
başlatıldığını ifade eden Aydın, 
yoğun başvuru olduğunu ve 
konut sayısının artırılması yö-

nünde taleplerini Bakanlığa 
ilettiklerini dile getirdi. 

Şavşat            
Cazibe Merkezi 

Olduğu İçin 
Bakanlar Geliyor 
Bakan ziyaretlerine yöne-

lik eleştirilere de yanıt veren 
Başkan Aydın, “Bakanlar 
Şavşat’a kendileri için değil, 
Şavşat’ın karşılığı olduğu için 
geliyor” dedi. AK Parti beledi-
yeciliğinin farkının sahada gö-
rüldüğünü belirten Aydın, des-
teklerin önümüzdeki süreçte 
daha net şekilde hissedilece-
ğini söyledi. 

Allah Rızası         
İçin Çalışıyoruz 
Konuşmasının sonunda 

destek veren herkese teşek-
kür eden Başkan Aydın, “Bu 
görevi makam için değil, Allah 
rızası için yapıyoruz. Şavşat’ta 
örnek olacak bir belediyecilik 
anlayışını hep birlikte inşa 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
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Başkan Aydın’dan Yıl Sonu 
Değerlendirmesi
Şavşat Belediye Başkanı Durmuş Aydın, Yerel Seçimlerin 
Ardından Geçen Yaklaşık İki Yıllık Süreci Değerlendirerek, 
Belediyenin Devralındığı Mali Tabloyu, Karşılaşılan Sorunları 
ve Hayata Geçirilen Projeleri Kamuoyuyla Paylaştı
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Haber Merkezi

Hasretin burnumda tüttü bu gece 
  Aklıma geldinde ağladım babam 
Baktım kayıp olmuş arkamda güce 
  Çoşkun seller gibi çağladım babam 
 
Dururdun arkamda dağidin benim 
  Ne kardeş var burda ne dayı emim 
Kaybettim yolumu bilmemki kimim 
  Unuttum adımı yanlızım babam 
 
Bakıyom geçmişe çok şey var gizli 
  Zaman acımıyor geçiyor hızlı 
Nerdesin can babam, ey melek yüzlüm 
  Beni öksüz koydun, yanlızım babam 
 
İnsanın babaya tamdır güveni 
  Kimse senin gibi sevmiyor beni 
Hayat bomboş olmuş tutmaz fireni 
  Sensiz nefes bile alamam babam 
 
Taneriyem alem gidem başımı 
  Silen yokki gözlerimin yaşını 
Çağırsamda gelmez ben gardaşımı 
  Sensizlik içime oturdu babam.
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Taner 
EVRAN Yazıy

or...

BABAM

Ölümünün birinci yılında rahmetle anıyorum ışıklar 
içinde uyu can babam seni asla unutmayacağım..!

Barış AYAYDIN

Şavşat Vergi Dairesi Müdürlüğü’nün 58225443294 vergi         
sicil nolu Mükellefiyim. Üzerime kayıtlı Seri A 001851-001900,     
001901-001950, 001951-002000 No’lu Perakende Satış Fişi 
koçanlarını kaybettim. 

Hükümsüzdür.

KAYIP İLANI

Artvin’e 909,4 Milyon 
TL Yat ır ım Yap ı ld ı
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
2025 Yılında Artvin’de Toplam 909,4 Milyon TL 
Tutarında Ulaşım Yatırımı Gerçekleştirildiğini Açıkladı

Ulaştırma ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, bakan-
lığının 2025 yılı boyunca 81 
ilde hayata geçirilen projelere 
ilişkin hazırlanan yatırım hari-
tasını kamuoyuyla paylaştı. 
Uraloğlu, bu kapsamda Artvin’ 
de yürütülen çalışmalara dair 

2025 yılı Artvin karnesi olarak 
verileri de açıkladı. 

Bakan Uraloğlu, 2025 yılın-
da Artvin’de toplam 909,4 mil-
yon TL değerinde ulaşım ya-
tırımı gerçekleştirildiğini belirtti. 

Açıklamada, devam eden 
önemli projeler arasında Hopa–

Borçka Devlet Yolu, Güreşen 
Köprüsü ve bağlantı yolları, 
Murgul–Damar il yolu, Şavşat 
ayrım–Veliköy il yolu, Öğdem 
il yolu ve Çoruh Üniversitesi il 
yolu gibi yatırımların bulundu-
ğu kaydedildi.



AFAD tarafından 4 Ocak 
2026 tarihi saat 18.30 itiba-
rıyla paylaşılan bilgilere göre, 
il genelinde ulaşım, enerji ve 
eğitim alanlarında gerekli ted-
birler alınmış durumda. 

Yapılan değerlendirmelere 
göre Artvin merkez ve ilçele-
rinde toplam 323 köy bulunur-
ken, kar yağışı nedeniyle ula-
şımda zaman zaman aksama-
lar yaşandı. Özellikle yüksek 
rakımlı bölgelerde ekipler yo-
ğun mesai harcarken, kapalı 
yolların açılması için çalışma-
lar sürdürülüyor. 

ULAŞIMA KAPALI 
GÜZERGÂHLAR 

Kar yağışı ve tipi nedeniy-
le; Artvin–Ardahan Karayolu 

(Bülbülhan Geçidi) ulaşıma 
kapatıldı. Borçka Camili Geçi-
di ulaşıma kapalı bulunuyor. 
Ardahan–Şavşat Yolu Sahara 
Geçidi ise kontrollü şekilde 
ulaşıma açık tutuluyor. 

ENERJİ VE 
HABERLEŞMEDE   

SORUN YOK 
AFAD verilerine göre il ge-

nelinde; Enerji sağlanamayan 
köy ya da mahalle bulunmu-
yor. Sabit hat ve internet abo-
nelerinde haberleşme kesintisi 
yaşanmıyor. Çoruh EDAŞ so-
rumluluk alanında enerji kesin-
tisine neden olan bir arıza tes-
pit edilmedi. 

EĞİTİME ARA VERİLEN 
BÖLGE BULUNMUYOR 

Karla mücadele çalışmaları 
kapsamında eğitim-öğretime 
ara verilen yerleşim yeri bu-
lunmadığı, okullarda eğitimin 
devam ettiği bildirildi. 

EKİPLER SAHADA 
Karla mücadele kapsamın-

da il genelinde: 38 iş makine-
si, 11 pick-up araç, 66 person-
el aktif olarak sahada görev 
yapıyor. 

İl Özel İdaresi, Karayolları, 
belediyeler ve ilgili kurumlar 
koordinasyon içinde çalışma-
larını sürdürüyor. 

Yetkililer, vatandaşları özel-
likle yüksek kesimlerde buz-
lanma, tipi ve çığ riskine karşı 
dikkatli olmaları konusunda 
uyarırken, zorunlu olmadıkça 

kapalı ve riskli güzergâhların 
kullanılmaması çağrısında 
bulundu. 

Karla mücadele çalışma-

larının hava koşullarına bağlı 
olarak aralıksız devam 
edeceği bildirildi.

Artvin kent merkezine 18 
kilometre mesafede, 2 bin 200 
rakımlı Mersivan Dağı’nda yer 
alan kayak merkezinde, son 
günlerde etkili olan yağışların 
ardından kar kalınlığı yaklaşık 
1 metreye ulaştı. 

Kar yağışının yeterli sevi-
yeye gelmesiyle birlikte pist 
hazırlıkları tamamlanırken, te-
lesiyej ve teleski sistemlerinin 
bakım çalışmaları da sona er-
di. Bu çalışmaların ardından 
kayak merkezi, dün itibarıyla 
kayakseverlere kapılarını açtı. 

Kayak merkezinde snow-
board yapan Ali Turan, sezo-
nun başlamasından duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, 
kayak sporuna olan ilgisinin 
her geçen yıl arttığını söyledi. 
Yaklaşık 3 yıldır snowboard 
yaptığını belirten Turan, geçen 
yıl snowboard antrenörlüğü 
sınavını başarıyla geçtiğini ve 
önümüzdeki dönemde antre-
nörlük yapmayı hedeflediğini 
ifade etti. 

Ziyaretçilerden Adem 
Çevişli ise 4 yıldır Artvin’de ya-

şamasına rağmen Atabarı Ka-
yak Merkezi’ne ilk kez geldi-
ğini belirtti. İlk kez kayak ya-
pacağını söyleyen Çevişli, 
“Hiç tecrübem yok ama dene-
mek istiyorum. Hava soğuk 
olmasına rağmen doğa çok 
güzel, insan burada kendini 
dinlenmiş hissediyor.” dedi. 

12 yaşındaki Mahir Ata 
Özmen de 6 yıldır kayak yap-
tığını aktararak, “Kayak benim 
için çok eğlenceli bir spor. Se-
zon bu yıl biraz geç açıldı ama 
yine de kışın gelmesini her yıl 

büyük bir heyecanla bekliyo-
rum.” şeklinde konuştu. 

Kayak yapmayı bilmediğini 
dile getiren Esma Bora ise 
karla kaplı doğanın keyfini 
çıkarmak için Atabarı Kayak 

Merkezi’ni tercih ettiğini belir-
terek, bölgenin kış manzara-
sının oldukça etkileyici oldu-
ğunu söyledi.
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Haber: Arzu KÖR

Atalarımız "İnsanlar  konuşa konuşa, hayvanlar koklaşa koklaşa anlaşırlar."  diyorlarsa da biz konuştukça ayrışıyoruz. 
Son yıllarda medyada toplumu etkileyen kişilerce bir "ben dili" kullanılmaktadır. Bu ben dili toplumda anlaşmaya değil, 

ayrışmaya neden olmaktadır. 
Konuşmacılar, insanlar arasında köprüler oluşturacak yerde duvarlar örmektedir. 
Toplumu etkileyen örnek olması  gereken kişilerin yaygın olarak ayrıştırıcı ben dili kullanması toplumda iletişimin, insanî 

ilişkilerin bozulmasına ortam hazırlamaktadırlar. İnsan ilişkilerinin  bozulması toplumumuz için  virüs kadar tehlike oluştur-
maktadır. 

Bu tehlikenin farkında olmak ve topluma karşı  sorumluluk duymak yurttaşlık görevimiz bilinmelidir.  
Bilgeye sormuşlar: Bir insanın akıl düzeyini nereden anlarsınız? 
-Konuşmasından. -Ya hiç konuşmazsa? 
Bilge gülümseyerek cevap vermiş:  
-O kadar akıllı insan yoktur, demiş. 
Birlikte yaşamak, karşılıklı sorumluluk ister. Toplumda, ben ya da sen anlayışı toplumu ayrışmaya, kavgaya; ben ve sen bir-

like biz anlayışı barışa, huzura götürür. 
Anadolu  bilgesi Yunus Emre;"Bir kez gönül yıktın ise Bu kıldığın namaz değil. Yetmiş iki millet dahiElin yüzün yumaz değil" 

diyor. 
Konuşma dilimiz sevgi içeren BİZ dili olsun!

GÜNCE L

Cemil TOPCU 
(Yazar)

AYRIŞTIRICI  "BEN  DİLİ" TEHLİKESİ

Atabarı Kayak Merkezi 
Sezona Hareketli Başladı
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Doğu Karadeniz’in Önde Gelen Kış Turizm Destinasyonlarından 
Biri  Olan Artvin’deki  Atabarı  Kayak Merkezi,  Sezonun 
Açılmasıyla Birlikte Ziyaretçilerini Ağırlamaya Devam Ediyor

Haber: Arzu KÖR

Karla Mücadele Çalışmaları Aralıksız Sürüyor
Artvin Genelinde Etkili Olan Yoğun Kar Yağışı Sonrası, Karla Mücadele Çalışmaları Tüm 
Kurumların Koordinasyonunda Aralıksız Devam Ediyor



Bayraktutan, Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın 
yanıtlaması istemiyle Anaya-
sa’nın 98. ve TBMM İçtüzü-
ğü’nün 96. ve 99. maddeleri 
uyarınca yazılı soru önergesi 
verdi. 

Önergede Artvin’in coğrafi 
yapısı ve özellikle kış ayların-
da ulaşımın zorlaşması nede-
niyle kamu kurumlarının kapa-
tılmasının halkı ciddi şekilde 
mağdur ettiği vurgulandı. 

Bayraktutan, “Artvin ili ve 
ilçelerimizin en büyük sorunla-
rından birisi devlet kurumları-
nın peşi sıra kapanıyor olma-
sıdır. Artvin halkı kamu kurum-
larındaki işlerini takip etmek 
için başka ilçelere veya Artvin 
Merkeze gitmek zorunda kal-
maktadırlar. Hem istihdam ve 
gelişmişlik açısından büyük 
mağduriyet yaratan bu durum 
ilimizin coğrafi yapısı ve özel-
likle kış aylarında ulaşım im-
kanlarının çok zor şartlarda 
olduğu ilçelerimizde ve köyler-
imizde yaşayanların acil bir 
durumda ilgili uzak kurumlara 
erişimini neredeyse imkansız 
hale getirmektedir. Global Bilgi 
Pazarlama ve Danışma Çağrı 
Merkezi Servisi’nin Artvin 
Ziraat Bankası projesinde gö-

rev yapan çağrı merkezi çalı-
şanları, görev yerlerinin Trabzon’a 
taşınması ve evden çalışmaya 
zorlanmalarına tepki göster-
miş, 30 Ekim tarihi itibarıyla 
taraflarına yazılı olarak bildiri-
len görev yeri değişikliğiyle il-
gili olarak, iş akdinde esaslı bir 
değişiklik teşkil etmesi nede-
niyle büyük mağduriyet yaşa-
dıklarını dile getirmişlerdi. Son 
olarak Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı’na bağlı olarak faa-
liyetlerini sürdüren Posta ve 
Telgraf Teşkilatı Anonim Şir-
keti’nin (PTT AŞ) tasarruf ted-
birleri kapsamında 31 Aralık 
2025 tarihi itibarıyla Türkiye 
genelindeki tüm il başmüdür-
lüklerini feshederek, “Bölge 
Müdürlükleri” sistemine geç-
mesi Artvin Halkının mağduri-
yetini katlamıştır. Bu kapsam-
da Artvin PTT Başmüdürlü-
ğü’nün de kapatılmasıyla ge-
çilen yeni sistemle birlikte 
Artvin’deki PTT hizmetleri, ar-
tık Trabzon merkezli bölge 
müdürlüğü üzerinden koordine 
edilecek olması Artvin halkında 
infial yaratmıştır.” 

Bayraktutan, Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın 
yanıtlaması istemiyle şu soru-
ları yöneltti; 

1-Son 10 yılda Artvin ili ve 
ilçelerinde kapatılan devlet ku-
rum ve kuruluşlarını detayla-
rıyla birlikte listeler misiniz? 

2-Artvin ili örneğinde oldu-
ğu üzere göç veren illerde faa-
liyet gösteren devlet kurumla-
rının kapatılmasıyla ne amaç-
lanmaktadır? 

3-Yakın tarihte Global Bilgi 
Pazarlama ve Danışma Çağrı 
Merkezi ve şimdi Artvin PTT 
Başmüdürlüğü örneklerinde 
olduğu gibi Artvin ilindeki bü-
tün kamu kurumları ve bağlı 
kuruluşlarının il dışına taşın-
ması mı planlanmaktadır? 

4-İstihdam imkanlarının 
sınırlı olması nedeniyle il dışı-
na göçlerin her geçen gün art-
tığı Artvin iline dair Bakanlığı-
nız nezdinde destek, teşvik, 
yardım gibi bir programınız 
mevcut mudur? 

5-Artvin iline yatırımların 
gelmesi adına Bakanlığınız 
nezdinde hangi çalışmalar 
yürütülmektedir? 

6-Artvin ilinden göçlerin 
önlenmesi ve ekonomik ne-
denlerle yaşanan mağduriyet-
lerin engellenmesi adına yapı-
lacak çalışmaları kamuoyuyla 
paylaşır mısınız?
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Çoşkun üzülüyor bu gidişata 
  Lanet olsun emperyalist niyete  
Sitemim var bütün güçlü devlete 
  Birleşin gürleşin ne durursunuz 
 
Amerika teker teker yutuyor 
  Birleşin devletler ne durursunuz 
Bak küçük ülkeler gün gün bitiyor 
  Birleşin büyükler ne durursunuz 
 
Bu zalim Siyonist doymak bilmiyor 
  Sınır tanımıyor boy boy siliniyor 
Kendi yoksa bir vekalet yolluyor 
  Çinler, Ruslar, Türkler ne durursunuz 
 
Bıçak geldi kemiğe dayandı 
  Ortadoğu paramparça paylandı 
İnanın Afrika bile uyandı 
  Birleşin Türkistan ne durursunuz 
 
Bakın dünya bir kıyıma gidiyor 
  Bu oyunu tek ABD güdüyor 
Cerimeyi bütün dünya ödüyor 
  Birleşin Pakistan ne durursunuz 
 
Hak, hukuk, adalet zalim elinde 
  Engel tanımıyor kirli yolunda 
Yahudi, Ermeni ve Rum yanında 
  Birleş Azerbaycan ne durursunuz 
 
ABD içinden çürümektedir 
  Trump zor şartlarda yürümektedir 
Rezil siyonistler büyümektedir 
  Birleşin Çin, Rusya ne durursunuz 
 
Nerde varsa petrol zengin yataklar 
  Oraya çömeliyor aç göz, alçaklar 
Yanında yer alır bütün korkaklar 
  Birleşin cesurlar ne durursunuz 
 
Gitmeyin zalimin kirli izinden 
  Söz vermiş olsa da, döner sözünden 
Şer akıyor kör olası gözünden 
  Uyanın devletler ne durursunuz 
 
Yok mu bir dik duran Erdoğan ile 
  Dünyaya bir nimet, nur doğan ile 
Zincirleri kırıp hür doğan ile 
  Türkmen, Özbekistan ne durursunuz 
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Etemþah Coþkun

Ne Durursunuz
Emekli Öğretmen

Yaz
ıyor

...
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Artvin’de Kapanan 
Kamu Kurumlar ı  
İçin Soru Önergesi
CHP Artvin Milletvekili Av. Uğur Bayraktutan, Artvin’de  
Son Yıllarda Peş Peşe Kapatılan Kamu Kurumlarının Yarattığı 
Mağduriyeti Türkiye Büyük Millet Meclisi Gündemine Taşıdı

Haber: Onurcan TOKDEMİR
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